新潟大学工学部 100 周年記念事業募金趣意書

新潟大学工学部 100 周年記念事業募金実行委員会

会 長 国立大学法人 新潟大学長 牛木辰男 副会長 同 新潟大学工学部長 鈴木敏夫 副会長 同 新潟大学工学部同窓会理事長 寺尾正義

時下、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

また日頃より、新潟大学工学部の教育ならびに研究にご支援とご協力を賜り、深く感謝申し上げます。

新潟大学工学部は大正 12 年 (1923 年)、長岡高等工業学校として発足以来、長岡工業専門学校、新潟大学工学部と規模を拡大しつつ発展を重ねてまいりましたが、来たる令和 5 年 (2023 年)、めでたく創立 100 周年を迎えます。この間約 3 万人の有為な人材を輩出し、多方面に多大な貢献を行ってまいりました。

新潟大学工学部同窓会(悠久会)ではこれを機に学部の益々の発展を願い、社会の期待に応えられる人材の育成を図るべく、工学部と一体となって、100周年記念事業の準備を進めて参りました。

その結果、記念事業の柱を工学部の教育研究支援基金創設とし、各方面からの募金を 原資として下記のような事業を行うこととなりました。つきましては、工学部に学ぶ学 生の教育研究支援を図るため、関係各位のご協力をお願いする次第です。本事業の趣旨 にご賛同の上、ご協力を賜りますよう何卒よろしくお願い申し上げます。

記念事業の内容

記念事業は上記の趣旨に基づき、次のような内容となっております。 (事業の詳細は、次ページをご覧ください。)

- (1) 教育研究支援基金の創設
- (2) 新潟大学工学部創立 100 周年記念式典の開催
- (3) 新潟大学工学部創立 100 周年記念誌の発行
- (4) 工学部周辺の環境整備

寄附金募集要項

- (1) 名 称:新潟大学工学部創立 100 周年記念事業寄附金
- (2) 目標額:3億円
- (3)期間:令和元年12月1日から令和5年3月31日
- (4)目 安:個人 一口1万円(卒業20年以上の同窓生は2口以上) 企業・団体 一口10万円



新潟大学基金webサイ

- (5) 申込み:次のいずれかの方法でお申し込みいただけます。
 - ①郵便振込:同封の郵便振込用紙に必要事項を記入の上、最寄りの郵便局から お申込みをお願いします。

振込手数料は無料です。ただし、2022年1月17日から、郵便局の窓口において現金でお支払いの場合には、1件につき110円の加算金が郵便局に徴収されます。 (ゆうちょ払込み 現金で検索すると詳細がわかります。)

②クレジットカード決済: 新潟大学ホームページから以下の手順でお申し込み をお願いします。パソコンの場合は、

新潟大学基金 で検索し、「新潟大学基金」のページを開きます。スマートフォンの場合は、紙面右上の2次元バーコードがお使いになれます。

- (6) 特 典: 募金に応じていただいた方全員に対し、 100 周年記念誌の CD-ROM 贈呈、銘板へのご芳名刻印、悠久会時報への ご芳名ならびに金額の掲載をさせていただきます。
- (7) その他:・募金に応じていただき公表に同意いただいた方につきましては、新潟大学ホームページ及び本学広報誌等に氏名・金額を掲載するとともに、新潟大学本部より、大学の広報誌や各種行事の案内等をお送りさせていただく場合がございます。これらを希望されない方は、ホームページの寄附情報入力時、当該欄に√をご記入ください。(振込用紙は、この部分の記載が逆となっております。氏名あるいは金額の公開を希望される方は○をご記入ください。)
 - ・この寄附金に関しましては、税法上の優遇措置が受けられます。新潟 大学からお送りする「寄附金領収書」を添付して確定申告により手続 きを行ってください。「新潟大学基金」のページ、税法上の優遇措置 の内容をご確認ください。

・また、寄附金に関しましては、特典があります。「新潟大学基金」の上部に、寄附者名簿・特典のバナーがありますので、内容をご確認ください。

問い合わせ先: 新潟大学工学部同窓会事務局

電話:025-262-6717

メール: jimlib@eng.niigata-u.ac.jp

〒950-2181 新潟市西区五十嵐2の町8050番地